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Izvješće s Večeri matematike 2025.1

U organizaciji Hrvatskog matematičkog društva, uz potporu Ministarstva zna-
nosti i obrazovanja, 4. prosinca 2025. godine s početkom u 18 sati održana je još 
jedna Večer matematike – sada već međunarodna manifestacija koja već četrnaestu 
godinu zaredom okuplja djecu, učenike i njihove obitelji u zanimljivim i pristupač-
nim matematičkim aktivnostima i igrama te potiče razvoj pozitivnog stava prema 
matematici. 

Ovaj popularizacijski projekt Hrvatskog matematičkog društva, koji se tradicio-
nalno održava prvog četvrtka u prosincu i ove je godine okupio velik broj sudionika. 
U projektu je sudjelovalo više od 900 ustanova i broj sudionika je preko 100 000 (broj 
nije konačan jer još nisu zaprimljena sva izvješća).

Večer matematike 2025. održala se u dječjim vrtićima, osnovnim i srednjim 
školama, sveučilištima kao i u brojnim drugim ustanovama koje su se uključile u 
provedbu aktivnosti. Uz radionice i matematičke igre namijenjene djeci i mladima, 
organizirana su i predavanja za širu javnost, a koja su dostupna na YouTube kanalu 
Večeri matematike. 

Sudionici svih dobnih skupina imali su priliku igrati matematičke igre, istraži-
vati matematičke ideje, rješavati logičke izazove, izgrađivati prostorni zor i otkrivati 
primjenu i ljepotu matematike u opuštenoj i veseloj atmosferi, te se uvjeriti da ma-
tematika nije rezervirana samo za učionice, već je sastavni dio svakodnevnog života. 

Ovogodišnje izdanje projekta imalo je i snažnu međunarodnu komponentu. U 
Večer matematike uključile su se i škole iz Bosne i Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, 
Grčke, Italije, Portugala, Rumunjske, Sjeverne Makedonije, Slovenije, Srbije, Španjol-
ske i Turske. Ovakav međunarodni odaziv potvrđuje da je Večer matematike prepo-
znata kao vrijedan model popularizacije matematike, te kao primjer dobre prakse 
koji nadahnjuje i povezuje matematičku zajednicu izvan granica Hrvatske.

Hrvatsko matematičko društvo zahvaljuje svim nastavnicima, odgojiteljima, vo-
lonterima i sudionicima koji su svojim angažmanom pridonijeli uspješnoj provedbi 
ovogodišnje manifestacije. Posebna zahvala upućuje se i međunarodnim partnerima 
koji su svojim sudjelovanjem obogatili projekt i doprinijeli njegovoj vidljivosti.

1Tanja Soucie, voditeljica Nastavne sekcije Hrvatskog matematičkog društva
Ivana Katalenac, potpredsjednica Hrvatskog matematičkog društva
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Sponzori projekta bili su XYLON, Element, Alfa i Visage Technologies kojima 
zahvaljujemo što su prepoznali kvalitetu projekta.  

Detaljnije informacije o Večeri matematike dostupne su na službenoj mrežnoj 
stranici Hrvatskog matematičkog društva https://matematika.hr/vecer-matematike te 
na društvenim mrežama projekta https://www.facebook.com/vecermatematike.

https://matematika.hr/vecer-matematike/2025
https://www.facebook.com/vecermatematike
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